
Protokoll Pfarreiratssitzung vom 15.05.2025 
 
Anwesend:  Pastor D. Thythara, T. Holetzke, B. Hellenkamp, K. Thesen,  
   F. Vestrick, I. Scheffner, N. Nienhaus, C. Vestrick 
 
Entschuldigt: Pfarrer R. Chatta, C. Buß, M. Kleine-Vorholt, K. Höing, T. Hark,   
   C. Zoll, S. Böckenberg  
 
 Begrüßung durch N. Nienhaus 
 

1. Pfarreiratswahl 2025 
- Kandidaten werden weitergesucht – Anfragen laufen noch 

 
2. Fronleichnam 19.06.2025 

- Der Weg ist wie folgt:  
Kirche – Landhotel Beckmann – Vogelpark – Heimathaus – Kirche  

- Die Musikapelle begleitet musikalisch die Prozession, der Pfarrcäcilienchor singt nicht 
- Paul Fortmann, unser Dorfpolizist, unterstützt ebenfalls die Prozession 
- Aus unseren Reihen werden noch zwei Personen benötigt, die sowohl vorne, als auch 

hinten mit Warnweste laufen und den Weg vorgeben 
- Der Kirchenvorstand benötigt vom Pfarreirat noch Unterstützung beim Tragen des 

Baldachins 
- Im Anschluss an der Prozession ist ein gemütliches Beisammensein mit Grillwurst und 

Getränken geplant – dies übernimmt der Festausschuss 
 

3. Sondergottesdienste 
- Fahrzeugsegnung kurz vor den Sommerferien (06.07) nach dem 10.30 Uhr Gottesdienst am 

Sonntag  
- Erntedankgottesdienst am Samstag 04.10. (1. Samstag im Oktober) findet bei Klöpper in 

Nordick statt – Firmlinge sind beteiligt 
 

4. Silbernachmittage 
- Inhaltlich sind diese bis zu den Sommerferien organisiert 
- Weitere Ideen für die zukünftigen Silbernachmittage müssen noch gefunden werden 

(bitte bis zur nächsten Sitzung Gedanken machen) 
 

5. Patronatsfest 
Der anschließende Umtrunk beim diesjährigen Patronatsfest war nur gering besucht. Deshalb 
wurde überlegt, ob zukünftig ein Umtrunk stattfinden soll. Dies soll der neue Pfarreirat in 
ihren Planungen mit aufnehmen. Der Festausschuss ist weiterhin dafür offen. 

 
6. Stand Pastoraler Raum 

- Ein Fest „Pastoraler Raum“ ist am 27.09. in Burlo am Kloster Mariengarden geplant 
- Am 02.06. treffen sich die Seelsorger und wählen für das Leitungsteam unseres Pastoralen 

Raumes einen leitenden Pfarrer, als auch einen leitenden Pastoralreferenten /-referentin 
- Stellenausschreibungen für weitere weltliche Personen für das Leitungsteam werden 

vorbereitet 
 
 
 



7. Sonstiges 
- Pastor D. Thythara weist darauf hin, dass es immer mehr Urnenbeisetzungen gibt und es 

deshalb wünschenswert wäre einen Vitrinenschrank anzuschaffen um die Urnen gut, 
sichtbar und würdevoll bis zur Beerdigung in der Trauerhalle aufstellen zu können.  
Diese Anregung wird zum Kirchenvorstand weitergeleitet. 

- Der vergangen Barmherzigkeits - Sonntag mit dem Vortrag und Erklärungen in den 
jeweiligen Gottesdiensten zu Sr. Faustina wurde diskutiert. Sowohl aus der Gemeinde als 
auch aus den eigenen Reihen wurden der Vortrag kritisch hinterfragt und ans Pastoralteam 
weitergegeben. 

 
Ende: 21.05 Uhr        
C. Vestrick 
 
 

 
 


